洛阳晚报

国内•综合

我军4万兵力举行军演

代号"使命行动 - 2013",空军将演练远程奔袭

- 南京军区
- 广州军区
- 空军所属部分兵力

海陆空机动里程 3万余公里

□据《解放军报》

经中央军委批准,按照全军年 度军事训练计划,我军于9月10日 起举行代号为"使命行动-2013"的 演习。

此次演习旨在贯彻落实习近平主 席能打仗、打胜仗的战略要求,围绕 检验筹划指挥、远程机动、精确打 击、综合保障能力,依托生疏地形和 复杂战场环境,突出检验性和实战 化,通过紧贴实际的课题设置、从难 从严的临机导调、求真务实的演风 训风,全过程锻炼提高参演部队机 动作战能力。

参加演习的有南京军区、广州军 区和空军所属部分兵力,总计4万多 人,预计机动里程3万公里,重点研

究多维立体投送、信息火力运用、协 同动作组织、军地联合保障等多个方

演习过程中,南京、广州军区参 演部队将以摩托化、铁路、海上、空中 输送相结合的方式组织远程机动,并 展开防侦察、防空袭、防干扰和反袭 扰等演练;空军参演部队主要将以地 面和空中输送相结合的方式组织远 程奔袭,并开展红蓝空中攻防对抗演 练。演习还将动员铁路、公路和民航 飞机、民用船只参与输送兵力和武器 装备。

此次演习是我军年度例行性训练 活动,对于充分锻炼部队基于信息系 统体系作战能力、全面提高实战化训 练水平、推动军事斗争准备落实具有 重要意义。

相关链接 // //

中国海警7艘舰船在钓鱼岛领海内巡航

我公务船一年来巡航钓鱼岛领海59次

□新华社北京9月10日电

记者从国家海洋局获悉,9月10 日,中国海警2350、1115、1126、2112、 2113、2146、2506等7艘舰船编队在我 钓鱼岛领海内巡航。

据介绍,这是自去年9月以来,中 国政府公务执法船第59次在中国钓鱼 岛领海内巡航,也是国家海洋局重组 后,以中国海警局名义开展海上维权 执法以来,第8次组织中国海警舰船编

队在钓鱼岛领海内巡航。

去年9月日本政府宣布"购买" 我国钓鱼岛以来,中国政府公务执 法船舶已成功实现了在钓鱼岛海域 的常态巡航,并适时组织钓鱼岛领 海内巡航59次,最近距钓鱼岛0.28

针对日方右翼渔船非法进入钓鱼 岛领海活动的情况,我公务执法船舶 多次开展执法行动,切实增强了我对 钓鱼岛海域的管控力度。

小斌斌接受植入义眼手术

义眼仿真度极高,植入后受伤眼部在外观上将与常人无 异,共需费用约5万美元

□新华社深圳9月10日专电(吴俊廖 婷婷)

山西被挖眼男童小斌斌10日在深 圳希玛林顺潮眼科医院接受植入义眼 的手术。

该院院长林顺潮说,植入手术将 分两个阶段实施,如义眼球植入手术 顺利完成,4周至6周后即可为小斌斌 植入定制的义眼片。植入的义眼仿真 度极高,术后受伤眼部在外观上将与 常人无异。

林顺潮说,该医院还将为小斌斌 进行后续的治疗和培训。今年年底 前,该医院会培训小斌斌使用盲人

导航仪器,它通过仪器上的照相设 备,将图像处理成数据,在大脑中呈 现二维的黑白图像,增强其对空间、 线条、光亮的感观,帮助他完成独立 行走等简单生活。目前已有德国的 相关机构表示愿意免费对小斌斌进 行仪器使用的培训。

林顺潮告诉记者,整个手术及后 续治疗培训的费用大约为5万美元,将 全部由该医院承担。目前该医院已接 治了深圳的一些心理辅导专家,将为 小斌斌进行日后的心理辅导。

深圳希玛林顺潮眼科医院是内地 首家香港独资医院,于今年3月21日 开业。

张曙光受贿案昨日开庭

被控获赃款4755万余元,张曙光当庭认罪



□据 新华网《北京青年报》

原铁道部运输局局长、副总工 程师张曙光涉嫌受贿一案,昨日上 午在北京市第二中级人民法院开 庭审理。检方指控,张曙光共获赃 款折合人民币4755万余元。张曙 光当庭认罪,对指控没有疑义。

根据检方指控,现年57岁的张曙 光涉案时间跨度从2000年至2011 年,在此期间,张曙光收受和索取13 家单位负责人给予的款物,折合人民

币共4755万余元。这虽然与此前多 方揣测其受贿金额高达数亿元的数 字相差甚远,但官方对案情多项细节 的首次披露,也同样触目惊心。

根据检方指控,张曙光最大的-起受贿为1850万元,行贿企业为武汉 正远铁路电气有限公司,该公司是-家从事列车装备制造的民营企业。

检方认为,张曙光利用职务上的 便利,索取他人财物或非法收受他人财 物、为他人谋取利益,数额特别巨大,情 节特别严重,应以受贿罪追究其刑责。





体验更多领先品质、敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登录网站

广汽丰田洛阳九州启明店 0379-63995555 洛 阳 市 瀍 河 回 族 区 启 明 南 路 名 车 苑

丰田汽车顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)



HIGHLANDER

